Завдання №1                                                                Варіант 3                    ЗНО-2011
У домашній бібліотеці Марійки було 50 книжок. Згодом їх стало 150. На скільки відсотків зросла кількість книжок у бібліотеці Марійки? 
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Завдання №2 

Обчисліть значення виразу [image: image1.png]sin @+sin 8



, якщо [image: image2.png]a- 8=180°



. 
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	інша відповідь




Завдання №3 

Якщо [image: image5.png]log,a =



 для будь-яких а, b і c, таких, що a>0, b>0, b≠1, то справедлива рівність: 
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Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image11.png]


. 
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	(-1; 1) 
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image17.png]ctg(3x)
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Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння  [image: image23.png]Yo' =232
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Завдання №7 

Яка з функцій спадає на інтервалі (0; +∞)? 
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	y=log7x
	y=3x−5
	y=ctgx
	y=5x
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Завдання №8 

Яка з поданих нижче послідовностей є арифметичною прогресією?
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	4; 1; –1; –3
	3; 6; 12; 24
	[image: image30.png]



	–2; 0; 2; 5
	3; 6; 9; 12




Завдання №9 

До графіка функції [image: image31.png]v

-0,5%*



 проведено дотичну у точці з абсцисою [image: image32.png]


. Обчисліть тангенс кута нахилу цієї дотичної до додатного напряму осі абсцис. 
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Завдання №10 

Знайдіть первісну функції [image: image33.png]fx)=2x+2



, графік якої проходить через точку з координатами (1;4). 
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Завдання №11 

У туриста є 10 однакових за розмірами консервних банок, серед яких 4 банки – з тушкованим м’ясом, 6 банок – з рибою. Під час зливи етикетки відклеїлися. Турист навмання взяв одну банку. Яка ймовірність того, що вона буде з рибою? 
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Завдання №12 

На відстані 12 м від будинку поставлено вертикальну рейку завдовжки 2 м. Точка А, що знаходиться на відстані 3 м від рейки, та верхні краї рейки та будинку (точки R і В) лежать на одній прямій (див. рисунок). Визначте висоту будинку.

[image: image44.jpg]
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Завдання №13 

Радіус основи конуса дорівнює 3 см. Об’єм конуса – [image: image45.png]9en

3



. Знайдіть твірну конуса. 
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см
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см
	3 см
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см
	інша відповідь


Завдання №14 

Знайдіть вектор [image: image49.png]


, якщо [image: image50.png]a(2;1:-5)



, [image: image51.png]5(-7.0.3)
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Завдання №15 

Установіть відповідність між геометричними перетвореннями сфери [image: image57.png](x-1P +(-2F +(z-3F =4



(1-4) та рівняннями сфери, одержаними в результаті цих перетворень (А-Д). 

	1
	симетрія відносно початку координат


	2
	симетрія відносно осі Ох


	3
	симетрія відносно площини уz


	4
	паралельне перенесення на вектор [image: image58.png]
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Розв'яжіть завдання 16-21. У клітинку "відповідь до завдання" введіть число. Якщо число містить дробову частину, то між цілою та дробовою частиною поставте КОМУ. Інші символи комп'ютерна програма відзначить як помилку.


Завдання №16 

Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім одержану ціну товару знизили ще на 10%. Знайдіть на скільки відсотків всього знизили ціну товару? 



Завдання №17 

Розв’яжіть задачу Герона Олександрійського (1 ст. до н.е.). "Із землі б’ють чотири джерела. Перше заповнює басейн за 1 день, друге – за 2 дні, третє – за 3 дні, а четверте – за 4 дні. Скільки часу потрібно для заповнення басейну чотирма джерелами, якщо вони будуть наповнювати його одночасно?". Відповідь подайте десятковим дробом, у днях 



Завдання №18 

Знайдіть суму [image: image64.png]x+y



, якщо пара [image: image65.png]


 є розв’язком системи рівнянь [image: image66.png]slogelr-43) _ |
4r g0y







Завдання №19 

Обчисліть площу фігури, обмеженої графіками функцій [image: image67.png]y=x'-2x+2



 та [image: image68.png]y=2+4x-x



. 



Завдання №20 

[image: image69.jpg]


У рівнобічній трапеції діагональ є бісектрисою гострого кута і ділить середню лінію трапеції на відрізки довжиною 6 см і 12 см. Обчисліть периметр трапеції, у см. 

Завдання №21 

Висота конуса дорівнює 4 см, радіус основи – 3 см. Знайдіть відношення площі основи конуса до площі його бічної поверхні. Відповідь запишіть десятковим дробом 

